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Sušilni stroj DV 431 AEP Samsung ima certificirano Woolmark tehnologijo 

sušenja perila. Sušenje poteka na osnovi tehnologije ustvarjanja/odvzemanja 

pare. Naenkrat je možno sušiti do 10kg perila. Stroj ima 13 prednastavljenih 

programov za sušenje, 5 jakosti nastavljanja temperature, 5 jakosti nastavljanja 

sušenja perila in 8 dodatnih funkcij, ki omogočajo popolno fleksibilnost pri delu 

ne glede na vrsto perila. Boben je v celoti izdelan iz Inoxa. V bobnu so vgrajeni 

štirje ventilatorji za optimalno sušenje brez mečkanja. Steklo na vratih mogoča 

spremljanje sušenja perila. Velika vrata pa poskrbijo za hitro in enostavno 
vstavljanje perila v boben. Za sušenje perila je priložena tudi posebna košara. 

Možno je shraniti večkrat uporabljene funkcije sušenja in le s pritiskom na gumb 

zagnati cikel brez ponovnega ponastavljanja parametrov. Stroj signalizira tudi še 

preostali čas do zaključka cikla in ob koncu uporabnika opozori z zvočnim 

signalom na konec delovanja. 
                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pralni stroj WF 431 ABP Samsung je profesionalni pralni stroj namenjen 
pranju perila v javnih zavodih kot so vrtci, šole, domovi za ostarele ipd. 

Pomivalni stroj odlikujejo številne napredne funkcije delovanja in 

nastavljanja pranja perila (PowerFoam, SteamWashing, EcoCold). Dodatna 

pena, pranje s pomočjo pare, eko pranje in številne ostale funkcije omogočajo 

manjšo porabo energije in popolno fleksibilnost pri pranju ne glede na vrsto 

perila. VRT tehnologija zmanjšuje vibracije, ki nastajajo ob pranju. Stroj 

deluje tiho in mirno. Boben je v celoti izdelan iz Inoxa. Naenkrat je možno 

oprati do 14kg perila.  

 

 

Stroj omogoča tudi zagon čistega cikla oziroma samodejnega pranja/razkuževanja bobna (PureCicle funkcija). 13 prednastavljenih 
programov pranja in 10 dodatnih funkcij omogoča brezskrbno pranje. Stroj ima notranji grelec, senzor za temperaturo, možnost 

zapoznelega vklopa, zvočni alarm ob koncu cikla, LED displej, avtomatski dozirnik praška za predpranje, pranje, beljenje in 

mehčanje perila itd. Stroj je prav tako pridobil standard Energy Star® za doseganje A++ kvalifikacije glede porabe energije. 
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  

Cene so informativne. 

                      Avgust 2013 

 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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